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Питане 

От Иван Иванов - общински съветник от ПП „Средна европейска класа" 

ОТНОСНО: Сигнапи за тревожни практики и съмнения за нарушения в Дневен 
центьр за деца и пълнолетни с тежки множествени увреждания „Приморски парк" 

Уважаеми г-н Ненов, 

Към мен, като общински съветник, се обърнаха граждани, изразяващи сериозни 
притеснения относно средата и начина на работа в Дневен центьр за деца и/или 
пълнолетни лица с тежки множествени увреждания „Приморски парк", гр. Бургас. 

Според постьпилата информация: 

В помещенията за занимания на потребителите на услугата влизат служители , 
чиито задължения не са свързани с о,бгрижването и терапевтирането им и нямат 
правомощия да присъстват или да дават указания в рамките на работния процес. 

Съществуват притеснения относно поведението на част от служителите спрямо 
децата, като се съобщава за случаи на обидни квалификации, психически натиск и 
физически наказания. 

Тъй като нямам възможност да потвърдя достоверностга на тази информация, но 
същевременно считам, че въпросите касаят изключително чувствителна и уязвима 
група, отправям следните въпроси: 

1. Има ли подадени официални сигнали до Община Бургас относно 
поведението на персонала и средата на работа в Дневен центьр „Приморски 
парк"? 

2. Извършвани ли са проверки от страна на Община Бургас в центьра в периода 
юли - август 2024 г.? Ако отговорът е положителен, моля да ми бъдат 
предоставени протоколите, докладите и цялата налична документация, 
свързана с тези проверки. 



З. Извършвана ли са проверки от „Агенцията за качеството на социалните 
услуги" в периода 20.11.2024 г. - 22.11.2024 г. и 26.02. - 28.02.2025г.? Ако е 
имало такива проверки, моля да ми бъдат предоставени официалните 
материали, изготвени от агенцията - включително протоколи, предписания и 
зактпочения. 

С оглед на високата обществена значимост на темата и правото на децата и 
кората с увреждания на сигурна и подкрепяща среда, моля да получа писмен отговор в 
законоустановения срок. 

• Желая да ми бъде даден подробен писмен отговор! 

Гр. Бургас 
15.07.2025 г. 

Общински съветник: 
Иван Иванов 


